HNeneHue

CKOpOCTbD,
pacCTosHue, BpeMsa u
TAaUHCTBEHHbIe
OTHOLUEeHUA MeXxxay
HUMWN



HNeneHue

«HA no6,2110 MaTeMaTUKy He
TOJIbKO NOTOMY, 4YTO

OHAa HAXoAMUT NPUMEHEHMue
B TEXHUKE, HO U MOTOMY,

4YTO OHa KpacuBa»>.

[leTep Ponce



leneHue



HNeneHue

e 1. I3 nyHKTOB A 1 B HaBCTpeuy

ApYyr Apyry Bblexann aBToMobusb
CO CKOpoOCTbio 60 KM/Y U

BEe/10CUNeancT co CKOpOCTbtO
15kM/4. BcTpeTaTca nu
aBToMobuMIb U BenocunegncT
yepes 2 4yaca, ecqim paccrtosHue
Mexay NyHKTamMy 160 kKm?



HNeneHue

e 2. I3 nareps
reosioropa3sBeayYnKoB Bblexar
Be34exo4 co ckopocTbio 30 KM/ U.
Yepes 2 yaca Bcnen 3a HAM 6blis
nocnaH gpyroun sesaexos. C
KaKOW CKOpPOCTbO OH AO0JI>KEH
exaTb, YTo6bl AOrHAaTb NMepBbIN
yepe3 4 yaca nocne ceoero
BbIXo4a?



HNeneHue

e 3, ABTOMOOUSIb «MOCKBUNY>» 33 3
yaca MOXeT npoexaTtb 360 KM,
beckpbinnaa nTmya crtpayc —
nyywmnm 6eryH B Mmmpe —
pa3BMBaeET CKOpPOCTb A0 120KM/u.
CpaBHUTE CKOPOCTU aBTOMOOBUNSA
«MOoCKBUY>» N CTpayca.



HNeneHue

e 4, CKOPOCTb pacnpoCTpaHeHuUs
cBeTa caMas 6onbluas B npupoae
— 300000 kM/c. Ha ConHue
npon3oLllsia BCnblWwKa. Hepes
Kakoe BpeMsd ee yBUAST Ha
3eM/ie, ecqin pacCTosHune oT
3emnun ao CosiHUa paBHO
150000000 km?



HNeneHue

e 5.ponaeHHbIN NYTb
newexoaa S, ero CKOpocCTb V U
BpeMs ABUMXXeHnS t cBA3aHb
cooTHoweHneMm S = vt. Ecnn
newexoa 3a 4 4yaca npouwien
24 KM, TO ero CKOpoCTb paBHa:

1) 12 KM/u; 2) 6 KM/Y;
3) 96 KM/\u; 4) 8 KM/ .



NeneHue

1 e 6.lLInpnHa npoe3xxen
yacTtun goporu 15 ™,
3e/1eHbIN CUrHarn
cBeToopa roput 20
cekyHn. C Kakoun
HanMeHbLUEN
CKOPOCTbIO MOXeT
ABUraTbCA newexon c
Y MOMEHTa 3aropaHus
& cBeTodopa, 4YTO6b!
¢  6/1aronosyyHo
nepevTn Aopory?




HNeneHue

e 7. MOTOUUKINCT €aeT Co
CKOpPOCTbtO 95 kKM/4, a CKOpOCTb
BenocuneamcTa Ha 76 KM/Y
MeHblle. Bo CKOJIbKO pa3
CKOpPOCTb MOoTOUMKANCTa BonbLue
CKoOpocCTu Benocuneauncrta? Komy
M3 HNX Jlerye oCTaHOBUTbLCA?



